



## Veřejná soutěž

### „V říši kamenů“ – umělecké sympozium na pevnosti Königstein

Od 10.5.2010 do 24.5.2010 se bude na pevnosti Königstein konat symposium pro sochaře a malíře. Počet účastníků je omezen na vždy 6 sochařů a malířů, kteří budou vybráni porotou. Obsahem symposia je umělecké ztvárnění motivů Saského Švýcarska.

**Pořadatel: Pevnost Königstein (Festung Königstein gGmbH)**

**Místo konání: Pevnost Königstein (Festung Königstein)**

#### Rámcové podmínky:

Činnost bude probíhat na místě ve volném terénu.

Sochařům bude poskytnut materiál (pískovec pro umělecké dílo a podstavec). Požadovanou velikost bloků je možno dohodnout s pořadatelem. Maximální velikost kvádrů činí cca 100 x 50 x 40 cm. Podmínkou je práce s pískovcem.

Hrubé přířiznutí materiálu je strojově (flex) možné v první den symposia, poté pouze ve výjimečných případech a to jen na krátkou dobu.

Použití pneumatických nástrojů není dovoleno.

Malířům bude oproti dokladu proplacen spotřební materiál do výše max. 100,00 €.

Potřebné nástroje si musí každý z umělců přinést s sebou.

Každému ze zúčastněných umělců budou proplaceny diety ve výši 1.000,00 € za shora uvedené období.

Oproti dokladu budou proplaceny náklady na cestovné ve výši 0,25 €/km.

Ubytování je zdarma zajištěno v pensionu v okolí pevnosti Königstein ve dvoulůžkových pokojích.

Stravování (snídaně, oběd, večeře) bude poskytnuto.

Práce zůstanou v majetku umělce a budou na pevnosti Königstein vystaveny do 31.10.2010, kde budou současně nabízeny k prodeji.

Vystaveny budou výlučně práce, vzniklé během symposia.

Sochařská díla budou vystavena na volné ploše, práce malířů ve výstavní síni.

V případě prodeje díla si pořadatel účtuje provizi ve výši 10%.

Neprodané práce budou umělci vyzvednuty nejpozději do 13.11.2010.

V rámci symposia bude vydán i doprovodný katalog. Každý umělec obdrží deset výtisků pro vlastní použití.

Marketing akce bude profesionálně zajištěn prostřednictvím všech běžných médií.

#### Podání přihlášky:

Je třeba předložit věrohodný životopis s popisem dosavadní umělecké činnosti s fotografií umělce, určenou k tisku (pro katalog) a pět fotografií dosavadních prací. Podklady je třeba zaslat poštou a to buď v tištěné, nebo elektronické formě na CD.

Pro vrácení podkladů je nutno přiložit frankovanou obálku s nadepsanou adresou.

Podklady je nutno zaslat na adresu:

Festung Königstein gGmbH  
Hans-Hubert Albert  
D-01824 Königstein  
Telefon: 00 49 35021 64-699

**Uzávěrka přihlášek je 24.10.2009**